Catologo Libreria Viborada

I letari ivoluzione :
St et Proletari senza rivoluzione :
proletari storia delle classi subalterne in
senza rivoluzione Italia . Vol. 1, (1860-1892), dalle
....mm...:h insurrezioni in Sicilia alla crisi
e e del partito operaio; vol. 2 (1892-

1914), dalla fondazione del PSI
alla "settimana rossa"; vol. 3
(1914-1922), dalla prima guerra
imperialista alle giornate di
_ Parma; vol. 4 (1922-1948), dalla
e marcia su Roma all'attentato a
SAVELLI

Togliatti;

Read More
SKU: 19228
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Movimento Operaio

autore: Renzo Del Carriaeditore: Savelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1975

Product Description
In 8, pp. 275, 260, 219, 260. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (19228)



https://viborada.it/prodotto/proletari-senza-rivoluzione-storia-delle-classi-subalterne-in-italia-vol-1-1860-1892-dalle-insurrezioni-in-sicilia-alla-crisi-del-partito-operaio-vol-2-1892-1914-dalla-fondazione-del-psi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/

Catologo Libreria Viborada

La grande paura : settembre
1920 : I'occupazione delle
fabbriche nei verbali inediti
delle riunioni degli Stati
generali del Movimento operaio

gianni bosio Read More

Id grdnde SKU: 20529
paura | Price: 20,00€

settembre 1920 ik | Stock: instock
Foccupazione _
delle fabbriche Categories: Movimento Operaio

autore: Bosio, Giannieditore: Samona e Savelli

la nuova sinistra luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1970
ysamona. savelli

Product Description
243 p.; 22 cm, brossura con sopracop. brossura Molto buono (Very Good) (20529)



https://viborada.it/prodotto/la-grande-paura-settembre-1920-loccupazione-delle-fabbriche-nei-verbali-inediti-delle-riunioni-degli-stati-generali-del-movimento-operaio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/

Catologo Libreria Viborada

' Borri. Uno Stawiski del Secolo

Giuseppe D’ Amato

XVII
'BORRI
? Read More
; UNO STAWISKI SKU: 12669
DEL SECOLO XVII
Price: 20,00€

Stock: instock

Categories: Movimento Operaio

autore: Giuseppe D'Amatoeditore: Casa del libro
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1934

Casa del Libro : Roma

- -

Product Description
In 16, pp. 165. Brossura. Intonso. Tavole fuori testo brossura Molto buono (Very Good) (12669)



https://viborada.it/prodotto/borri-uno-stawiski-del-secolo-xvii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/
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UNIVERSALE LATERZA UL | Sciopero, potere politico e
Sciopero, potere poliico | magistratura 1870/1922.
@ magisimtura 1870/1922 Prefazione di Alessandro

Guido Neppi Modona vol. |l
Galante Garrone. Volume 1 e 2.

Read More
SKU: 19359
Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Movimento Operaio

autore: Neppi Modona Guidoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1979

Product Description
In 16, pp. XXVIII+510. Brossura. UL 501, 502 brossura Ottimo (Fine) (19359)



https://viborada.it/prodotto/sciopero-potere-politico-e-magistratura-1870-1922-prefazione-di-alessandro-galante-garrone-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/

Catologo Libreria Viborada

Proletariato di fabbrica e
capitalismo industriale : il caso
italiano : 1880-1900 : documenti

Read More

SKU: 13261
Price: 18,00€
Stock: outofstock

Categories: Movimento Operaio

autore: Merli, Stefanoeditore: La nuova Italialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1973

Product Description
XXXVIII, 870 pagine 21 cm, brossura con acetato brossura Molto buono (Very Good) 1.
edizione(13261)

Lavoratori e sindacati di fronte
alle trasformazioni del processo
produttivo. Vol secondo

=
| L O i Read More

|| SKU: 19773
- - _,__J Price: 12,00€

Stock: outofstock

Categories: Movimento Operaio

autore: Franco Momigliano a cura dieditore:
Feltrinelliluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1962


https://viborada.it/prodotto/proletariato-di-fabbrica-e-capitalismo-industriale-il-caso-italiano-1880-1900-documenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/
https://viborada.it/prodotto/lavoratori-e-sindacati-di-fronte-alle-trasformazioni-del-processo-produttivo-vol-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/
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Product Description

In 8, pp. 460. Legatura tutta tela e sovraccoperta. lievi bruniture alle carte. Atti del Congresso
Internazionale di studio sul processo tecnologico e la societa italiana. Milano 28 giugno-3 luglio
1960 rilegato Buono (Good) (19773)

Imperialismo e classe operaia

el multinazionale
Imperialismo e classe
operaia multinazionale Read More

Introduzione e cura di Luciano Ferrari Bravo SKU: 13423
Price: 12,00€

@ . Stock: instock
@GITT IBM Categories: Movimento Operaio

ENERAL ELECTHIB .
weg,nghguse@,) 3 m autore: OEY2Connor James, Ferrari Bravo Luciano
YorerRRY mmﬁaoonj ‘47914 editore: Feltrinelliluogo-edizione: Milanoanno-

-m@umwsnp edizione: 1975

SHELL) HITACHI GTae) ‘I___{BS @

SINGEREHE’E

AN R
Kodak £ #ﬁ

RANK EGEOY QD MM
- |

Product Description
362 pagine, 23 cm., brossura, tracce di polvere al taglio superiore brossura Molto buono (Very

Good) 1. edizione(13423)



https://viborada.it/prodotto/imperialismo-e-classe-operaia-multinazionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/
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BIBLIOTECA DI STORIA CONTEMPORANEA RI na Ido ngola ei I Si nd aca I ismo
CARLO CARTIGLIA '

e il sindacalismo riformista in Italia Read More
SKU: 9955

Price: 12,00€
Stock: instock

riformista in Italia

Categories: Movimento Operaio

autore: Cartiglia, Carloeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1976

FELTRINELLI

Product Description
In 8, 209 pagine, brossura, Collezione: | fatti e le idee brossura Molto buono (Very Good) (9955)



https://viborada.it/prodotto/rinaldo-rigola-e-il-sindacalismo-riformista-in-italia-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/
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MATERIAL! RARKSTI La formazione dell'operaio

G. BOCK / P. CARPIGNANO / B. RAMIREZ )
. massa negli USA 1989/1922.
La formazione

dell'operaio massa Read More
negli USA 1898/1922 SKU: 835
Price: 12,00€

Stock: outofstock

Categories: Movimento Operaio

autore: Bock G., Carpignano P., Ramirez B.editore:
Feltrinelliluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1976

Product Description
In 8, pp. 238. Brossura illustrata. Collana materiali marxisti 10. brossura Buono (Good) (835)



https://viborada.it/prodotto/la-formazione-delloperaio-massa-negli-usa-1989-1922/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/
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Tute blu. La parabola operaia
nell'ltalia repubblicana

Read More
SKU: 15764
Price: 11,00€
Stock: instock

Categories: Movimento Operaio

autore: Sangiovanni, Andreaeditore: Donzelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2006

'\-;;:I.'-I'g...l"l'_l"l\' ’ ﬁ ' N8 410

Product Description
In 8, 319 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (15764)



https://viborada.it/prodotto/tute-blu-la-parabola-operaia-nellitalia-repubblicana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/
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t a cona o | Stato e rivoluzione in
TEORIA
H MARIO Ernaica | Inghilterra. Teoria e pratica
| TRONT' INGLESE della prima rivoluzione inglese.
| E Read More
SKU: 20015
IRNIWLUZIONE Price: 10,00€

Stock: instock

INGHILTERR A Categories: Movimento Operaio

autore: Mario Tronti a cura dieditore: il Saggiatore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1977

| 2 LO SPAZIO POLITICO

| IL SAGGIATORE

Product Description
In 8, pp. 330. Brossura brossura Buono (Good) (20015)



https://viborada.it/prodotto/stato-e-rivoluzione-in-inghilterra-teoria-e-pratica-della-prima-rivoluzione-inglese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/
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Per una storia del movimento
operaio

Vittorio Foa

Read More

Per una storia SKU: 6615
del

movimento operaio

Price: 10,00€
Stock: outofstock

Categories: Movimento Operaio

autore: Foa Vittorioeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: c1980

Einaudi ? Editore

Product Description
XIX, 291 pagine 22 cm. Brossura, una piccola abrasione al bordo della copertina posteriore

brossura Buono (Good) (6615)



https://viborada.it/prodotto/per-una-storia-del-movimento-operaio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/

